Opgaven Meetkunde MULO-B 1936 (Rooms-Katholiek) (
[image: image1.wmf]1

2

1

 uur)

Opgave 1.

In 
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trekt men in C een lijn 
[image: image3.wmf]^

 AC. Deze snijdt de omgeschreven cirkel in G. Men verbindt G met het hoogtepunt H.
Bewijs, dat GH de zijde BC middeldoor deelt.
Opgave 2.

Gegeven cirkel M en een punt P buiten de cirkel. Gevraagd wordt : door P een lijn te trekken, die de cirkelomtrek verdeelt in twee bogen, die zich verhouden als 2 : 3.
Opgave 3.

In een driehoek is 
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. Men trekt de zwaartelijn CD en de bissectrice CE. Gegeven is CD
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6 cm en DE 
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2 cm.

Bereken CE.
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